激情兰桡社区音乐文化节开幕

9月2日上午9点30分,由长春市林业 和园林局主办,南部新城公园绿地管理 中心承办的主题为"宜居南城 音你而动" 的第八届激情兰桡社区音乐文化节,在 美丽的兰桡湖公园举行了开幕式。本届 音乐节系列活动持续两天,开幕式现场 吸引了不少游人与附近居民沉浸于公园 美景里,徜徉于城市的歌声里。



孩子们献上精彩表演



女声独唱



交响乐表演 本组图片 公园供图

今年已是激情兰桡社区音乐文化 节举办的第八个年头,丰富多彩的文化 节目和良好的反响已经将音乐节打造 成为长春市南部新城响亮的文化品牌, 成为传播园林文化的重要载体。活动 现场长春市春城爱乐艺术团交响管乐 团的30余名职业乐手老师合奏的《钢铁 洪流进行曲》,瞬间点燃了现场观众的 民族精神血脉,正式拉开了本届音乐节 的大幕。女声独唱《人世间》作为年度 最火单曲,获得观众热烈的掌声,更多 的是长春人把家乡里的乡音情结融在 了歌里。

草地花海,音乐盛宴! 整场节目类 型丰富,有独唱、二重唱、舞蹈、诗朗诵, 还有幽默的小品、优美的舞蹈、精彩的乐 器演奏和模特走秀、花样跳绳等。演员 阵容也很"强大",既有专业演员、公园游

客、社区居民,还有园林职工,合作了一 台"幸福长春温馨公园"这首无声的幸福 之歌。国家二级演员及耀明演唱的《怒 放的生命》等歌曲令观众大饱耳福,返场 呼声最高。同时由南部新城公园绿地管 理中心职工改编的小品《昨天 今天 明 天》戳破笑点,令这场开在大自然里的音 乐文化盛会更加丰富多彩。藏族职工顿 珠与朋友合唱的一首藏语歌曲《珠峰天 使》超好听,惊艳全场。

据了解,活动期间,兰桡湖公园还 将联合吉林省青少年艺术协会同步举 办"我在祖国大地谱青春"吉林省第二 届青少年国风文化艺术节,国风非遗手 工艺市集、国风主旋律文艺展演、汉服 秀等活动,浓郁的国风雅韵将让您受到 中华优秀传统文化的熏陶,沉浸其中流 城市晚报全媒体记者 吕闯

我省又来雨了

4日-5日,全省大部有阵雨,8日-9日全省 大部有分散阵雨。未来一周气温前期较高,9月8 日开始有所下降。8日中西部有4-5级西南风, 瞬间风力可达6级。

3日午后到4日白天,全省多云,白城、松原、 长春西部和北部、四平、吉林西北部有阵雨或雷 阵雨,部分地方有中到大雨,并伴有短时强降水、 雷暴大风或冰雹等强对流天气。

5日夜间到6日白天,全省晴有时多云。

4日白天辽源地区最高气温为29℃左右,其 他大部分地区23~27℃,长春市4日白天最高气 城市晚报全媒体记者 王跃

长春新区携手大院大所大校 共建北湖科学城

作为省市科技创新的主战场,长春新区创新 基因悠久,创新基础雄厚,始终把创新摆在发展 全局的核心位置。加快建设全省创新驱动发展 引领区,进一步提升辐射带动能力,大院大所大 校是关键支撑。

今年8月,在"政产学研协同地校院企携手 创新引领长春振兴突破发展大会"上,长春市政 府、长春新区与吉林大学、长春光机所分别签署 合作协议,合作共建吉兴产业园、吉诺贝尔科学 家科创园、长智光谷产业园3个科技产业园区。

吉兴产业园由吉林大学与长春新区共建,依 托吉林大学学科优势和校友资源,三年内,预计 引进入园项目80项以上,孵化科技企业50家以 上,其中,高新技术企业20家以上。

吉诺贝尔科学家科创园由吉林大学与长春 新区共建,聚焦新材料领域,三年内,预计引进企 业和项目团队3个以上,实现转化项目20项以上、 产业化项目5项以上。

长智光谷产业园由长春光机所与长春新区 共建,聚焦材料与核心器件、高端成像显示与照 明、先进装备制造等领域,三年内,预计引进企业 20家以上,其中,高新技术企业10家以上,集聚高 城市晚报全媒体记者 吕闯 端人才400人以上。

